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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO DE PUENTE LA REINA DE JACA EL DÍA 19 DE JUNIO DE 2025. 

 

En la localidad de Puente la Reina de Jaca, siendo las once horas y tres minutos del día diecinueve 

de junio de dos mil veinticinco, se reúnen en el Salón de Actos de la Casa Consistorial los Sres. 

Concejales que se detallan, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. Sergio Fanlo Ferrández, 

asistidos del Secretario-Interventor del Ayuntamiento D. Ignacio Miguel Soriano Ascaso, al 

objeto de celebrar Sesión Ordinaria. 

 

Sres. Concejales: ARAGONESES-PLATAFORMA ARAGONESISTA: Dª. Marta Sarasa Rubio 

y D. Ignacio Sánchez Zabaleta; AGRUPACIÓN DE ELECTORES ASTORITO: D. Ramón 

Francisco Claver Aísa y D. José María Vicente Martínez; PARTIDO SOCIALISTA OBRERO 

ESPAÑOL: D. Francisco Javier Naval Aguilar y D. Pablo Martinez Roldan. 

 

Una vez comprobado por el Secretario-Interventor la existencia de quórum suficiente para llevar 

a cabo la presente Sesión, por el Sr. Alcalde se declara públicamente abierta la misma, 

procediéndose a continuación a la deliberación de los asuntos incluidos en el Orden del Día, 

adoptándose los siguientes Acuerdos. 

 

PRIMERO. Aprobar, si procede, borrador del Acta de la Sesión Ordinaria celebrada el día 

6 de marzo de 2025. 

 

Por el Sr. Alcalde se pregunta a los asistentes si tienen que formular alguna observación al Acta 

de la Sesión Ordinaria celebrada el día 6 de marzo de 2025, que se ha distribuido con la 

convocatoria de la presente.  

 

Al no formularse ninguna observación, y sometida a votación el acta de la citada sesión, el Sr. 

Alcalde la proclama aprobada por 7 votos a favor (3 de ARAGONESES-PLATAFORMA 

ARAGONESISTA, correspondientes a D. Sergio Fanlo Ferrández, Dª. Marta Sarasa Rubio y D. 

Ignacio Sánchez Zabaleta; 2 de la AGRUPACIÓN DE ELECTORES ASTORITO, 

correspondientes a D. Ramón Francisco Claver Aísa y D. José María Vicente Martínez; 2 del 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL, correspondientes a D. Francisco Javier Naval 

Aguilar y D. Pablo Martinez Roldan), es decir, por unanimidad de los Sres. Concejales asistentes 

a la Sesión. 

 

SEGUNDO. Dación de cuenta de Decretos de Alcaldía, correspondencia oficial o de interés 

municipal, instancias y solicitudes. 

 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 42 del Reglamento de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 

2568/1986, de 28 de noviembre, el Sr. Alcalde da cuenta sucinta de las resoluciones adoptadas 

desde la última sesión plenaria ordinaria para que los Sres. Concejales conozcan el desarrollo de 

la administración municipal a los efectos del control y fiscalización de los órganos de gobierno, 

previstos en el artículo 22.2.a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del 

Régimen Local. 

 

Así mismo, el Sr. Alcalde informa a los Sres. Concejales de la correspondencia oficial o de interés 

municipal, instancias y solicitudes que han tenido entrada en el Ayuntamiento desde la última 

sesión plenaria ordinaria hasta el día de la fecha. 
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TERCERO. Aprobar inicialmente, si procede, Modificación de la Plantilla de Personal del 

Ayuntamiento de Puente la Reina de Jaca. 

 

Visto lo dispuesto en el artículo 92 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 

Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, y 

a propuesta de todos los Sres. Concejales asistentes a la Sesión, el Pleno, habiendo examinado y 

deliberado previamente, por 7 votos a favor (3 de ARAGONESES-PLATAFORMA 

ARAGONESISTA, correspondientes a D. Sergio Fanlo Ferrández, Dª. Marta Sarasa Rubio y D. 

Ignacio Sánchez Zabaleta; 2 de la AGRUPACIÓN DE ELECTORES ASTORITO, 

correspondientes a D. Ramón Francisco Claver Aísa y D. José María Vicente Martínez; 2 del 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL, correspondientes a D. Francisco Javier Naval 

Aguilar y D. Pablo Martinez Roldan), es decir, por unanimidad de los Sres. Concejales asistentes 

a la Sesión, 

 

ACUERDA: 

 

Retirar el punto del orden del día, quedando el expediente sobre la mesa, aplazándose su discusión 

para una sesión posterior. 

 

CUARTO. Informes y asuntos de Alcaldía. 

 

El Sr. Alcalde informa a los Sres. Concejales de la situación económico-financiera en la que se 

encuentra actualmente el Ayuntamiento de Puente la Reina de Jaca. 

 

QUINTO. Mociones, ruegos y preguntas. 

 

El Sr. Concejal D. Ramón Francisco Claver Aísa comenta la reunión que el día 18 de junio de 

2025 tuvo lugar en Huesca con los representantes del Consejo Provincial de Urbanismo de Huesca 

para tratar el tema de la Modificación Nº 2 del Plan General de Ordenación Urbana de Puente la 

Reina de Jaca, así como la reunión que se mantuvo ese mismo día en la Diputación Provincial de 

Huesca para tratar el tema del edificio sito en la plaza Mayor, 10, de Javierregay. 

 

Y no teniendo más asuntos de que tratar, de Orden del Sr. Alcalde, se levanta la Sesión, siendo 

las once horas y cuarenta y cinco minutos del día diecinueve de junio dos mil veinticinco, 

extendiéndose la presente Acta, que firma el Sr. Alcalde conmigo, el Secretario-Interventor, que 

certifico. 

 

Ante mí, 

El Secretario-Interventor,    El Alcalde, 

 

D. Ignacio Miguel Soriano Ascaso.   D. Sergio Fanlo Ferrández. 

 

Documento firmado electrónicamente 
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